

**SAVEZ STRUKOVNIH SINDIKATA
ZDRAVSTVENIH RADNIKA REPUBLIKE SRPSKE**

Zdrave Korde 1, 78000 Banjaluka, Republika Srpska, BiH, tel: 051/231 360 ssdmrs@teol.net, samsit.rs@gmail.com

Broj:01-17/20

Dana: 13.03.2020.godine

REPUBLIKA SRPSKA

V L A D A

MINISTARSTVO ZDRAVLJA I SOCIJALNE ZAŠTITE

MINISTRU

HITNO !!!

REPUBLIKA SRPSKA MINISTARSTVO ZDRAVLJA I SOCIJALNE ZAŠTITE		REPUBLIKA SRPSKA MINISTARSTVO PRUŽANJA I LITRALNE ZAŠTITE SABA IJVA BANJA LUKA	
Ispisano u Primoljubu		13-03-2020	
Uputnik Org. Jod.	Ispr. Ispr.	Prilog Prilog	Štampano Vrijednost

PREDMET: Zahtjev za dosljedno sprovođenje zdravstvenih propisa o epidemiološkoj zaštiti zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika, hitno traži se.-

Pozivajući se na odluku Svjetske zdravstvene organizacije od 11.03.2020.godine o proglašenju globalne pandemije virusom korona, kao i odredbe člana 3.stav 2. Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti ("Sl.glasnik RS" br.90/17) kojim je utvrđeno da posebnu ulogu u zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti imaju zdravstvene ustanove, zdravstveni radnici i zdravstveni saradnici, Upravni odbor Saveza strukovnih sindikata zdravstvenih radnika Republike Srpske (Strukovni sindikat doktora medicine Republike Srpske i Strukovni sindikat medicinskih sestara i tehničara Republike Srpske), kao reprezentativni sindikat u oblasti zdravstva hitno traži od Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske da u najkraćem roku, a u okviru svojih nadležnosti, potpuno i pravovremeno preduzme sve potrebne mjere na dosljednom sprovođenju relevantnih odredbi Zakona o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti, kao i drugih zdravstvenih propisa koji se odnose na epidemiološku zaštitu zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika u svim javnim zdravstvenim ustanovama u Republici Srpskoj.

Uzimajući u obzir trenutno stanje u Republici Srpskoj u pogledu epidemiološke zaštite zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika, a naročite relevantne činjenice o postojanju njihove ozbiljne ugroženosti, obraćamo se sa zahtjevom da se svim zdravstvenim radnicima i zdravstvenim saradnicima, odmah i bez daljih odlaganja obezbijede dovoljne količine kompleta zaštitne odjeće i opreme za sve dijelove tijela uključujući usta i nos.

U vezi sa ovom zahtjevom obavještavamo vas da će Upravni odbor Saveza strukovnih sindikata zdravstvenih radnika Republike Srpske, kao reprezentativni sindikat u oblasti zdravstva, a u okviru svojih zakonskih ovlaštenja u pogledu adekvatne zaštite zdravlja zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika, redovno pratiti i analizirati stanje u pogledu zaštitne odjeće i opreme i preduzimati sve potrebne mjere za zaštitu prava radnika u skladu sa zakonom.

S poštovanjem,



**PREDSJEDNIK UPRAVNOG ODBORA
Mirko ŠERBEDŽIJA**

Mirko Šerbedžija